PacuerHo-rpadpuueckoe 3aganue Ne 1 nas crynenros rp. 3011, 3012
(Becennwmii cemectp 2024 r.)

ABTOp: A.B. JlacyHckuii

I'pynmna: 3011

o T'ox nmoctymnenus: 2023
o Kypc: 1
« Hampasnenue (cnermansaocts): 11.03.01 Pagnorexuuka

o Ilpoduns: PamnoTexnnueckue cpeacTBa nepeaadu, npuémMa u 00padoTKu
CUTHAJIOB

o MHucruryt: UDUC
o @opma oOyueHHs: OUHas

Ne /mm ®UO
1 |AGakynoB Cangoek ATabexkoBUY
2 |Abnynno3ona Myxamman AOaysuio
3 |AxmanoB Ecunmkon Paxmatyiioesuy
4 |BacuibeB Urops JIMutpueBuu
5 |I'myxoB Aptém I'puropnreBuu
6 |McmamoB AnsOept PammmoBuy
7 |Kamangapsoma Hypymio baxomayp
8 |MupzaxmenoB Temup-bexk EpkuHoBru
9 [Mup3oeB Myxammaa XHUKMaTOBUY
10 |[Tamrypun BstuecnaB AHaTOIbEBUY
11 |Py3ueB Xodhu3 AXITUITUHOBAY
12 |Cno6oaentok Codbs JmurprieBHa
13 |Coxkomnos FOpuii ['puropseBuu
14 |Cynapor BragucnaB Kupuimosuu
15 |[lep6akoB Anapeii EBrenneBuu
16 |[FOnpames boOyp AGmykapumMoBHY




I'pynna: 3012

o T'omnocrymienus: 2023
« Kypc: 1
o Hanpasnenune (cneunansaocts): 11.03.01 Paguorexuuka

o Ilpoduns: PamnoTexuuueckue cpeacTBa nepeaadu, npuéma u 00padoTKu
CUTHAJIOB

o Uucruryt: UDUC
o ®opma oOyueHus: ouHas

No ni/mm dUO
1 |BecenveB Hukuta FOpbeBuu
2 |Homuuun ®Enop CepreeBud
3 |Eropos UBan AnapeeBuu
4 [Uynmomes Ymun Uynpom Yrim
5 |KyapssueB Makcum BsiuecnaBoBuu
6 |Huxombckuit Bnagumup CepreeBuu
7 |HypmamanoB Tumyp BoxugoBud
8 |Copoxun NBan BnagumupoBuy
9 |CrporanoB I'ne6 AnekceeBud
10 |Crpokuna TaTesiHa AJeKcaHIpPOBHA
11 |Tonctuxos UBan [laBaoBuu
12 [YcmonoB AOyOakp AnumiepoBud
13 |Xaitut60eB [loxpyx Illep3oa Yrau

Baim HoMep BapuaHTa paBeH BallleMy HOMePY B CHUCKe IPYNIbl, KOTOPbI
NpHBeJeH BbIlIe



PacuerHo-rpajdpuueckoe 3aganue Ne 1.

Heonpenenennbiii HHTErpaJj. OnpeaeeHHbIH HHTErpaa oT GyHKUUN OAHOM
nepemeHHoii. HecoOcTBeHHbIe MHTErpaJibl. @YHKIIMHA MHOTUX NEePpeMEHHbIX.

3ananme |. HaliTu HeonpeneneHHbIe MHTErPATIbI.

cos xdx } ] 2x2%43x+1
)fm 6) [xcos3xdx B) [sin5xsin3xdx r) IW

a) |

Slnzx(ctg2x+9) 6) fx2+2 B) fln(x +1)dx l“)fCOS 4 xdx
2x%4+4x+3
x242x+1

a) f# 6) [arccos2xdx B) [cos?3xdx 1) |

4. a) [xsin4dxdx ©6) f1+sm2x B) fx +x+4dx r) [ cos3xsin?xdx
)I%\/%m 0) f2x+1dx B) [arctg3x dx 1) [cos*2xdx
6. a) [ 2x+4dx 0) fx2+4 —<dx B) [In?xdx 1) [sin6xcos4xdx
a) f\/;o_ss% fifi x B) [arcctg2x dx 1) [cos7xcos3xdx
0) flnx B) f%dx r) [ cos® x sin® x dx
a) f% 6) [sinxcos2xdx B) f;:;t}dx r) [2x+ 1) Inxdx
10. a) [YOTSMX 0 6) [In(x2 + 1) dx B) [

V1-x2

2+4x+13

r) [ cos 5 xcos 2 xdx

11. a) [xcos3xdx 6) [sin2xcos?xdx B) [ 2y N [

x2+4x-5

1
dx
V10x—x2

12. a) fcoszx(tngC+4) 0) f—4x2+4x+5 B) [(3x + 5)cos2xdx 1) [ cos35xdx
dx . X245
13. a) fxm 6) [arcsin3xdx B) fx2+2x_8dx r) [ cos 6 x cos 4 xdx

2x+1

14. a) [(2x + 1) sinx dx 6) f dx 1) [ sin*4xdx

4x
B) J.V16+10x+x2

a) J~araﬁn22xdx ) f dx B) J-x3+2x2+3

Nepwre dx 1) [(3x + 2)sin2xdx

cos 2x x2—x—2



16. a) [e*VeX+2dx 6) [ L dx B) [(2x + 7) sin 2 xdx

3x24+x—
1) [ sin4x cos 7 xdx

2x2 +5x+3
x2+9

17. a) [V2x+3 dx 6) [sin3x-cos5xdx B) [———

r) [(5x + 6) cos 3 xdx

0) f X dx  B) fx +x+3dx 1) [ cos35xdx

) f 2%dx 6) fSlTl x dx B) f3x +x+5 lnx
1- Varccosx xX2+x+2
20. @) [——=5—dx ©)[e**(Bx+2)dx B) [ _—
r) fsin 7 x - sin 2 xdx
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3aganue |1l. Beruucnuts HecoOCTBEHHBIC MHTETPAIIBI (MJIH YCTAHOBUTH UX
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3aganme V.

Bapuant 1. Haittu momanps Qurypsl, OorpaHUYEHHON KPUBOW Y = arcsSinx

/s
npsmbiMu X = 0, y = e

Bapuant 2. Haiitu mwiomans (Qurypsl, orpanndeHHol kpuBbiMu y = (x + 1)? u

y2=x+1.

Bapuant 3. Haiitu momanps Qurypbl, orpaHM4eHHON OJHOW apKOW HUKIOWIbI
x=2(t—sint), y=2(1-—cost)uocsio Ox.

Bapuant 4. Haiitn miomanp Qurypbl, OorpaHHYEHHOM KpHUBOH T = acos 3 ¢,
3aJIaHHOW B TMTOJISIPHOM CHCTEME KOOPIUHAT.

Bapuant 5. Halitu ;yiiHy OJTHOM apKu LIMKJIOUIbI
x =3(t—sint), y=3(1—-cost).

Bapuantr 6. Haiitu oO6bem Tena, 0Opa30oBaHHOTO BpalleHHEM BOKpyr ocu Ox

(HUrypEI, OTpaHUYEHHON KpUBBIMH Y = x3 1y = /X,

Bapuantr 7. Bpraucnuth 00beM Tena, MOJYYEHHOTO MPH BPALEHUU IJIOCKON
V) T T
(Gurypsbl, orpaHUYEHHON JIMHUSIMU Y = COS X, — > <x< Y= 0, BOKDPYT

ocu Ox.

Bapuant 8. Bpluncnute o0beM Tena, MOJYYEHHOTO NPHU BPAIICHUU IUIOCKON
(urypsl, orpanuuenHoN MuHUAMU Y = sin® x, 0 < x < 7, y = 0, Bokpyr ocu Ox.

Bapuant 9. Bpuuciauth 00beM Tena, MOMYYEHHOTO MPHU BPALIEHUU ILJIOCKOU
burypsl, orpanndeHHoN tuHUSAIMU Y = sinx, 0 < x < m, y = 0, Bokpyr ocu Oy.
Bapuant 10. Bpeluucnuts 00beM Tena, MOJYYEHHOTO MPHU BPAICHUH ILJIOCKON

. x2  y? _
(urypsbl, OrpaHUYEHHOM JUTUIICOM 5 t,= 1, Bokpyr ocu Oy.

Bapuant 11. Haiitu momanps Gurypsl, OrpaHUuE€HHON KPUBOW Yy = arccosXx u
npsmbiMu X =0, y=0.



Bapuant 12. Haiiti mwiomans GUIyphl, OrpaHHMUeHHON KpuBbIMA Y = (X + 4)? 1
2
yc=x+4.

Bapuant 13. Haiitu miomans GUrypsl, OrpaHMd4E€HHON OJHOM apKOW IUKIOUIBI

x =3(t—sint), y=3(1—-cost)uocsio Ox.

Bapuant 14. Haiitu mnomane Qurypsl, orpaHudeHHONl KpuBod 17 = 3 cos4 @,
3aJIaHHOW B TTOJISIPHOM CUCTEME KOOPUHAT.

Bapuant 15. Halitu 1yiiuHy 0qHOM apKu TUKIOUBI
x =3(t—sint), y=3(1—cost).
Bapuant 16. Haiitu ob6bem Tena, oOpa3oBaHHOTO BpalieHHEM BOKPYr ocu Ox
(GHUTypEI, OTpaHUYEHHON KPUBBIMH Y = X2 1y = /X,
Bapuant 17. Beluuciuth 00beM Tena, MOJYYEHHOTO MPH BPALIEHUU IIOCKON

9 s T
bUrypsl, OTpPAaHUYCHHOM JIMHUSAMH Y = COS2X, - " <x< oY= 0, BOkpyr

ocu Ox.

Bapuant 18. Bbluucnuth 06beM Tena, MOTYYEHHOTO TMPHU BPAIICHUH ILJIOCKOMN

o s
(urypsl, orpanrueHHON MMHUAMU Y = c0S% X, 0 < x < Y= 0, Bokpyr ocu Ox.
Bapuant 19. Bpruucnuth 06beM Tena, MOTYYEHHOTO TP BPAIICHUH ILJIOCKOMN
o . TT
(Gurypbl, OrpaHM4YEHHOW JIMHUSIMHU y=sinx,y=1x=0, (0<x < 5),
BOKpYT ocu OY.

Bapuant 20. Bbluucnuth 00beM TeNa, MOJYYEHHOTO MPHU BPAIICHUH IJIOCKON
o x?  y?
(Gurypsl, OrpaHUYEHHON JUTUIICOM ot T = 1, Bokpyr ocu OX.

Bapuant 21. Haiitun mnomans (urypsl, orpaHMuE€HHOW KPUBOH Y = arcSinx u
mpsmeiMu x = 1, y = 0.

Bapuant 22. Haiith wiomans GUIryphl, orpaHMueHHON KpuBbIMA Y = (x + 3)? u
2
yc=x+3.

Bapuant 23. Haiitu miomans GUrypsl, OorpaHM4E€HHON OJTHOM apKOW IUKIOUIbI
x =5(t—sint), y=5(1—cost)uocsio Ox.

Bapuant 24. Haiitu mnomans QuUrypsl, OrpaHUY€HHON KpUBOM T = 4c0S 6 @,
3aJIaHHOW B TTOJISIPHOM CUCTEME KOOPUHAT.

Bapuant 25. Haitfti aniuHy OAHOM apKy TUKIIOW b



x =6(t—sint), y=6(1—cost).

Bapuant 26. Haiitu ob6bem Tena, oOpa3oBaHHOTO BpalleHHEM BOKpYr ocu Ox

(HUryphI, OTpaHUYEHHON KPUBBIMH Y = x> 1 Y = /X,

Bapuant 27. Beruucnuth o0beM Tena, MOJYYEHHOTO MPHU BPAIEHUU TUIOCKON
) X

(Gurypsbl, OrpaHUYECHHON JTUHUSIMU Y = COS > TESXSW Y= 0, BOkpyr

ocu Ox.

Bapuantr 28. Bpluuciuth 00beM TeNa, MOJYYEHHOrO IMPU BpPAIICHUH YacCTH

2
_ y: =1, 4 <x <8, Bokpyr ocu OX.

2
runepOoITbI P

Bapuant 29. Haiitu miomaap QUrypsl, OrpaHUuY€HHON KPUBOW Y = arccosx H
npsmMbiMu x = -1, y = 0.

BapuanT 30. Halitu muomanas Gurypsl, orpaHU4eHHON KPUBOW Yy = arcsin2x u

/s
nmpsmeiMu x =0, y = e

Bapuant 31. Haiitu 1wiomanbs Qurypsl, orpaHMu4E€HHON KpUBOM y = arctgx u

s
npsameiMu x =0, y = "

3axanue V.

Bapuantel 1 u 11. [lana pyskuus z = xy + x sin%. [Tokazars, uto
0z 0z
X a +vy a =Xxy + Zz.
2
Bapuantet 2 u 12. Jlana pyHkust z = :—x + arcsin(xy). Ilokasathk, 4T0
20z 0z o _
xX°— =YX 3y +y 0.

Bapuantel 3 u 13. [lana gpynkuus z = In(x? + y2 + 2y + 1). IToka3zats, 4to

0%z 0%z _

—+—==0.
dx2 = 0y?

Bapuantel 4 u 14. Jlana pynxmus z = (x? + y?) tg yﬁ I[Toka3satk, 4TO

0z 0z
X— — = 2z.
ox +-)’6y

. 9%z 9%z
Bapuantel 5 u 15. [lana pynxuus z = sin?(y — ax). [Tokasars, uto a? 37— a7



BapuanTe 6 u 16. Jlana byHknus z = arctgg . [Tokazatp, 4TO

Bapuanr 7. Jlana QpyHkuus z =

sin(x—
M. IToxa3ars,

2 0%z _

d ( 2 az)
— x —
ox 0x oy?

0%z = 0%z
—+—=0.
0x?2 t dy?

qTo

0.

Bapuanr 8. Jlana pynkuus z = y? —x2 + yin % [Toka3zatk, 4TO

0z

0z 2
X— —=ZzZ—X
6x+y6y +

yZ.

Bapuant 9. Jlana ¢yukuus z = cosy + (y — x) sin y. [Tokasars, 4To

Bapwuant 10. [lana Qyskius z =

ITokazarts, 4yTO

(x—y) ot = 22 =
y 0xdy ay_
y
(xZ_yZ)S'
10z 10z z -0
xdx yody y? '

3ananme V. Haiitn HauGosnpiiiee 1 HauMeHbIlee 3HaueHus: GyHKuu z(x,y) B

3aMKHYTOM o6mactu D.

Bapuanter 1 u 11 z =12+ 2xy — x? D: 0<y<4-—x?
Bapuantsl 2 u 12 z=x%+xy D: —1<x<2, 0<y<3
Bapuantei 3u 13 | z=5—2x%2 — xy — y? D: 0<x<2y=>0y<x
Bapuante 4 u 14 z=x%+2y?+1 D: x=0,y=0, x+y<6
Bapuantei 5u 15 | z =x2 +y%2 —4xy—4 D: 0=x<6, 0<y<e6.
B 1 — 2 v x 2 1.
apuanthl 6 M 16 | z = x> —xp—x+ y+3 1'=i.1"—1.
D::" 3
v=2
BapI/IaHT 7 z= _xz —xXy+y y= ixz’
D: 3
y=3.




BapI/IaHT 8 Z:z_x"3 -|-2y3 —3_xy TD =x=1
|-1=y<2
Bapunant 9 z=(x+1Py(4-x—y) x=-—1
—0,
X+ y=35
Bapwuanr 10 z=x’—xp+y’ -Tx+2y x=1
HRy=-1,
2x+2y—11=0.




